

— **Kérdés a királyhoz.** Egy gerygójfalvi székegy vadász a következő távirati kérdést küldötte király ő felségéhez múlt hó 24-én: „Első Ferenc József magyar király ő felségének Bécsebe. Én eskümegei gerygójfalvi Huszár Antal egy pár ideje mebbevőset fogtam ki a harlangból, anyjakat előbb lelévén. Ez utóbbiak a szép börtöt és a pár eletré való boscot felségének szántam s várt legelsőben parancs szerent rendelétsők helyére magam szemeltesen elszállított legalázatosabb tisztelettel kész vagyok.”

— **Rudolf trónörököséről** említték már, hogy nemokára Erdélybe indult. Most Petrosényből meg a következőket írják: A trónörökösöt várják Hátszegen. A megrézkés ideje meg nincs kitűzve, de már igazítják a hidakat, javítják az utakat, mert a trónörökös kocsi akarja bejárni az egész vidéket. A petrosényi közsémbányákat is megtekintti. A vadászokat Hátszeg környékén lesnek.

— **Hangverseny Beusz grófnál.** Párizsból írják március 20-iki kelettel: Beusz gr. osztrákmagyar nagykövet termében kitűnően sikerült hangverseny ment végbe. A muzsorogató legelőbb pontját a kis Eibenschütz Iona zongorajátéka töltötte be. A közönséget meglepte és elragadta a csodolatos gyermek rendkívül szép játéka. A kilenc éves művésznő igen helyes érzéssel és szolid technikával játszott zenedarabokat Mozarttól, Chopintól, Beethovenól, Bachtól, Hummeltől és végül Liszt „Ronde des luthiers” című zeneszereményét adta elő, dacára annak legkétségbe sem látszott kimerültek. A közreműködő helyégek között nagy tetszést aratott miss Ida Myers, a ki a „Szevillai borbély”-ből énekel egy áriát.

— **Tűz.** Staniszlóiról, Bács megyéből, írják lapunknak, hogy ott csak nagy ritkán szokott tűz kiugorni. Arra, hogy évenként volt volna tűz, úgyi, hogy két hétig volt le a gyertyára, a legörögbe emberek sem emlékeznek. Természetesen az is szerencseje a községnek, hogy szelvények alkalmával sosem volt tűz a faluban. A gazdag község nemeheti rendkívül összetartással, ügyességgel s önfeláldozással védik a maguk és a más vagyonát. A múlt heten pár nap egymás után, minden idegen nagy háztelt, ezen kívül két udvarban gyúlt meg a szén a szalmakazal, de ezt szerencsésen eloltották, úgy hogy nagyban baj nem vált belőle. Az egyes tűzajtóházak mindig biztosítva voltak, a mint egyáltalán e községben alig van nagyobb ház, mely biztosítva nem volna.

— **Viláncsapás és tűz.** Tapolejáról távirati lapunknak e hó 4-ikeről: A villám tegnap este 9 órakor a gr. Dejm-szergyár udvarában lévő szalmadódot itálasba csapott. Az istálló rögtön tűz fogott s egészen elhamvad. Nyolc darab marha veszett oda a tűzbe. Szerencsére roppant záporos kerekedett a tűz alatt s ennek következtében könynyebben lehetett lokálizálni a tűzet.

— **Petőfi Sándor szülei tetemének** a ferencvárosi temetőből a keresési-utú temetőbe tegnap történt át-helyezése alkalmával a következő jejkönyvön vételeft fel: „Jejkönyv. Feltétele Budapestben a keresési-utú temetőben 1882. év április hó 4-én, jelen voltak a Petőfi-társaság részéről: Komocsy József alelnök és Neugebauer László társasági tag. A fővárosi hatóság részéről: dr. Schermann Adolf fővárosi szakszék és Metzner Ferenc köztömölő igazgató. Tárgy: Petőfi Sándor nagy költők szülei tetemének át-helyezése a ferencvárosi temetőből a keresési-utú temetőbe. A fent kelt napon 7 órakor mi alóirokat megjelentek a ferencvárosi temetőben; az általunk ismert sír felsatuk és a drága hamvakat fölsezedtük. A csontvázaq ép állapotban voltak; az anya komponyán a selyem fejkötő csaknem egészen ép volt; az apa komponyán a haj szentén ép állapotban találatott. Minden kis csontdarab az érzékporsóba elhelyeztetve, jelenlétnkben átszállítottat a keresési temetőbe, hol a tek. fővárosi hatóság által a nagy költő emléke iránt való kegyeletből ajándékozott, díszhenen álló (Párczela a 5 négyzetű s az 41 sír) sírba lehosatattott. Mint említesem méltó körülményt jejkönyvet fel, hogy a két koporsó fölött rezusosan egy gyermekkoporsót is találtak a kísérés alkalmával. A régi sírkövet is átszállították és azt az új sír fölé helyeztetik el, hogy míg a kezelet a nagy költő emlékének méltó sírkövel jejkönyv a helyét, hol szellemek hangjai piúnek, az is átszállított szolgáljon. Az új sírba a hamvakat ponban nyolc órakor helyeztetik el. Kmtk. Következnek az alábbiok. Feltüntetjük végül, hogy az érzékporsó kúcsát és az áthehelyezést szölk jejkönyvet a kis-körösi Petőfi-múzeumban kellő tekintettel a kis-körösi Petőfi-múzeumban.

— **Sarah Bernhardt,** mint a „Figaro” írja, Londonban Amala követségét tiktárhöz ment föl, ki Duria nev alatt szénkedett és Budapestben is szerepelt. Dániáról az a hír volt Budapestben, hogy nos s így vagy a „Figaro” tréfal, mint sok esetben szokta, vagy az itteni hír nem mondott igazat, Daria urat nőnek állítván. Különben Sarah Bernhardt pntekben meg Nápolyba, holnap már Nizza-ban lép föl s közben Rómában a törvényzék előtt is szerepel. Róma városának rendfőnöke Bernhardt Sarah kisaszonny és a Valle színház ellenéről m. hó 30-án maga elé idézte, mivel március 20-án több jegyet adtak ki, mint a mennyi ülőhely a színházban van, úgy hogy a közönség egy

részeknek a színhazi rendszabályok ellenére a folyosókban kellett állnia. Sarah Bernhardt kisaszonny in contumacia 40 lira és a perköltségek fizetésében marasztalták el, az ellenőrt pedig felfüggesztették.

— **Új postai összeköttetés** a szemelyszállításó hajók által. A főposta igazgatósága nagyon cselezési intézkedést tett, melylyel Budapest, Dorog, Neszmély, Sütő, Almás, Úszony és Esztergom közt a postai közlekedést föltöte gyorsítja. Míg eddig a postai közlekedést a fentemlítt helységek közt csak egy káriól-posta végezte, addig most ezenkívül a Budapestre naponta 2 órakor delután induló esztergomi hajó viszi az illető helységekbe a postát és közvetli azokivil az említt helységek közt a forgalmat.

— **Új szerkezetű levélszekrények fölállítása a fővárosban.** A már említt szerkezetű levélszekrényekkel tett első kísérlet nem volt teljesen kielégítő, mielőgva a hiány pótlására és a szükséges javítások eszközése a lépések megtételtek. A javítások eszközése után a **Leválasztó** 20 új újszerkezetű levélszekrényt fogunk elhelyezni az csak abban az esetben ha e szerkezetek az idő folyamán cselezéseket és jonak bizonyulnak, fognak a régi szerkezetű szekrények, az egész város területén az újakkal pótolatni.

— **Egy régi gyilkosság.** Boros-Sebesből írják: Tavaly nagypnteken O-Déna határán, a Waldstein gróf uradalomának egy tisztjét megmádnak ismeretlen rablók s őt, a kocist és egy erdőrőlől leglykoltak. A tettesek kipuhalottsá mind-dingy eredménytelen maradt. Most április 1-jén a csendőrség hét egyént kísért be a butinyi járársírháoz mint a kegyetlen büntélt állítólagos tetteseit. A vizsgálat fogja kideríteni, vajlon csakugyan helyes nyomra akadtak-e a csendőrsök; anyyi mindenesetre bizonyos, hogy hék gyamus egyéntől szabadult meg ez által a vidék, legalább egy időre.

— **Szelhámos asszony.** Bécseben elfogtak egy fiatal nőt, ki magát grófnak adta k és több egyént csalt meg. A lapokban közölte tett nérdetésének múlt fiatal 200,000 ft vagyonnal bíró özvegy grófné hitos állástu férfinál kívánt házasságra lépni. Ez által sok ember kerítet hódolába, legutóbb egy vasúti hivatalnok 77 ritl és még különféle holmijait fölsozta meg. A rendőrség figyelemmel kíserte a szédelő nő lejtés s kiderült, hogy neve Kandusz Anna asztalos leánya, ki legutóbbi időben szobaleány volt.

— **Garádca farkasok.** Aradról írják: A h. sebei járáshoz tartozó Pajusán, Vaszaja és Kiszinda községek határában farkasok 4-5 darabból álló csoportokban mutatkoznak s vakmerőségük annyira ment, hogy Pajusán községben Konya István ottani lakos akkiba bejárt és onnan 1 drb kcskét s 4 drb hártót ragadtak el. A legellette idő küszöbén lévén, a lakosságnak igen nagy a kára abból, hogy a gulyákat és nyjakát a farkasok pusztításával alapos félelem miatt nem merik a legelőkre kijáratni. Ez okból a ragadozók elleni hajtóvadászatnak melobli megterhatásának a helygámszter az engedélyt megadta s arról a megre hatóságát értesítette.

— **Rövid hírek.** Bácsmegeben új év napján kezdte meg a csendőrség működését s azóta, mint levezetők írja, láthatólag megfogorakoztak a loplopások s betörések. — **A trécsényi Martonczy-tele** ledeczi birtokot Poprágyi Károly vette meg 550,000 ritlert. — **Martonfalva** községben mul hó 23-ikan este tűz támadt a nagy szelvényben s egész sor ház és gazdasági épület elhamvasztott. — **Labachból** írják, hogy ott közlekből egy munkás isás közben egy edényre bukkant, melyben különböző bűz, phenocizal és olasz művek foglaltak. — **Prágában** Baumann Antal munkás Virtous gyárigazgatót késsel akarta meggyilkolni, mert fizetéséből valamint levont. — **Labachból** távirják, hogy Sagarban Littai melót 300 állví földmúlás volt, mely a banya vasutat egészen elepte; emberélet nem esett áldozatul. — **Jubileum.** Heller F. pipagyáros a hó 6-án fogja ünnepelni általa alapított ütelének 50 éves jubileumát. A 74 éves agasztán még ma is oadaóldó fáradozással vezetü ütelét. — **Königgrätz** írják, hogy ott egy Kabal nevű vendégfő, ki pár év előtt egy volt szénész volt nőt, agyonlőtte négy kedvesét; a nő megkülni akarván a bőszerű előt, az emleltből kiugrott és meghalt; a férjét a vendégfőben elfogták.

— **Elfoglott síkcskát ügynök.** Salamon József helybeli kereskedő a napokban jelentést tett a rendőrségnek, hogy Grünfeld János kereskedő ügynök az ő nevére nagymennyiségű fűszert vásárolt, azokat elskikasztotta és megszöktött. A rendőrségnek a szökevény tegnap sikerült elfogni s ekkor kintit, hogy G. egy ízben már hamis okmány készítése miatt bűntette volt. Át fogták kérsim a kir. ügyészhez.

— **A keresési-utú temetőben** tegnap delután történt öngyilkosság tárgyában meg a következő részletekéről értesítünk: Az öngyilkosság a temető X. osztályában Geschwendner Antal volt, aki az alsószőlő sírján fekszik, tetett el, hol a hullát azóta burvára találták. A leány zsebében, ruháinak átkutatása alkalmával két levelet találtak, melyek egyikehez keresztelevele is volt csatolva. E szerint neve: **Gschwendner** Anna Maria, Geschwendner Antal és Simoncsics Maria leánya. A másik levelet annyahoz írták. Mind a két levél nagygyilkolás bűntettét írja feltevének miközben. Az öngyilkos ivere Geschwendner Géza lakatossegd nyilatkozata szerint nővércnek orrákja volt s így a család nemlele el volt készülvé a katasztrórára, mert a leány már évek óta buskomor, életunt volt s mint már írtuk egy ízben meg is kísérelte az öngyilkosságot, de eredménytelenül. Mellette, a papa sírján a revolveren kívül egy eltrétt üveg is feküdt, feneken valami folyadékkal. Zsebében még egy kis börtézetű 43 kral, egy zöld tokban 18 darab revolver-töltényt, egy

jejkéz-könyvet, egy pár fekete keztyűt, egy papir jejkéz-zöt, egy pécsetnyomát, pécsetnyomát és írónt találtak. — **Elfoglott katonaszökevény.** Szemeredy Alajos, 32 gulyáskardozó tartalékos százados mestersége, névze ünár — 1863-ban. Osztrászában volt ezredelőt, az örömláros megszöktött és Amerikába ment. Itt több évig mint gyároló orvos működött, holott a timár meder-teregen kívül soha semmi másval, legkivülkép pedig orvostudományal nem foglalkozott. Midőn 1875-ben Amerikából hazajött, elfogták és a vizsgálatot ellene megindították. Minthogy azonban azt állította, hogy ő időközben amerikai polgárrá lett, a vizsgálat idejére jótállás mellett szabad lábón hagyták, Szabadágával visszaélt s csakhamar ismét megszöktött és — állítása szerint — a tengerentúli országokban is mint **Zemész** gulyáskardozó orvos működött. — Azóta beakadottat Európa több államát. A napokban Budapestre jött, hogy itt lakó szüleit a husvéti ünemek alkalmából meglátogassa. De porul járt a szegény, mert az utczán a helyben állomásozó 32. gyalogezred őrtartalékpárusokóságának közepé kezeletetve a letartóztatás. Most a butni helyorségi börténben ül és várja büntetését kétszéri szökeésért, mint tetemesen súlyosbít az a körülmény, hogy első ízben az örömláros szöktött meg. Szemeredy jejkéz 42 éves s így alapos reményége van, hogy 60-65 évig szabadon megélelje magát, mert büntetésének kiállása után is még anyi évet kell felülszolgálnia, a hany évig szökésben volt.

— **A gyár áldozata.** Gávora Jakab 28 éves gyári munkást tegnapelőtt az ugynevezett belga gépgyárban a vasmezeiket luro gép elkapta s aiso tesztén és zombánban nagy sebességgel megcsúszott, hogy emek fölöttén a Rókus kórházban, hova azonnal bevitették, tegnap meghalt.

— **Tűzkataszta.** Ma éjél 2 órakor a sugárút, nagyzsöz- és hajós-utca sarkán állomásozó vendör az elejére siperleire lett figyelemmel. A mint épen a hang utca-nyáron akart haladni, egy nő surrant keresztül az utca háttán egy nagy batyval és egészen a király-utca felé tartott. A vendör előzöbe vette s egyzersindén a király-utca templom előtt álló őrszemét siperlély figyelemmel vette a fele haladó nőre. A nőnek azonban rendkívüli gyorsasággal sietett az őrszem előt elhaladni és bebetörte az akasztá-utczát. Itt a nő nyomatlanul elment. A két vendör egy-egy utób elhaladó rendtorisznek jelentést tett az esetről, mire aztán háran indultak az eltrétt nő nyomozására, de eredménytelenül. Futatás közben a rendtorisz észrevette, hogy az akasztá- és dob-utca sarkán lévő fűlárkas közepén, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András kocsivesztés kényesztel halálra jutott. A két vendör eltrétt a szegény, az asszony szendőlejárásán közlekván. Benemek az épületbe s a háznesztel kérdésre voltak. Az azzal megrögzöztött, hogy fél óra előtt nyitotta fel a kaput, mert azt látte, hogy már reggel van. A levezetős rendtorisznek a nap reggel jelentést tettek, hogy **Tóth** András

